

Лазовский заповедник



История Лазовского заповедника начинается с 1928 года, в те времена его охраной занимались двое конных объездчиков, а также шестеро сторожей из охотничьего общества. Однако в то время он назывался Судзухинским заповедником. Свое современное название он получил только в 1970 году. Переименован он был в честь директора заповедника, очень талантливого и известного ученого Л. Г. Капанова.

Известен заповедник тем, что в заповеднике находятся исторические памятники, относящиеся к разным эпохам: от неолита до средневековья, а также заповедник расположен в горной стране вулканического происхождения, которая существует уже около 100 миллионов лет.

